## 中国电力与平顶山市政府签订合作协议

7月12日下午,中国电力与平顶山市政府在平顶山市委市政府办公楼签订合作协议。中国电力董事局主席、国家电投新能源总工程师贺徙,平顶山市委副书记、代市长赵文峰出席签约仪式并见证双方签约。



签约仪式前,双方围绕企地携手合作、产业转型发展、"3060"双碳目标、 乡村振兴等进行了深入交流。

贺徙对平顶山市委市政府一直以来对中国电力给予的支持和关心表示感谢。他指出,实现"3060"双碳目标等国家战略,将为双方务实合作提供更为广阔的空间,与平顶山市进行多方位深度合作,是中国电力加快转型发展、助推产业升级的重要选择。中国电力将积极参与到平顶山"十四五"规划、碳达峰路径设计之中,携手行业头部企业推动新型能源产业落地,打造清洁能源产业链,实现多方合作共赢。

赵文峰对贺徙一行来访表示欢迎,对中国电力长期以来对平顶山经济社会发展给予的支持表示感谢。他指出,平顶山要走好资源型城市转型发展之路,就必须立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,研究好产业转型、乡村振兴等重要课题。此次双方战略合作对平顶山市提升城市建设管理水平、加快产业提质升级、助力"碳达峰、碳中和"目标实现等具有重要意义。希望双方以此次签约为新起点,全力加快合作进程、结出合作硕果,实现共赢发展,同时市政府将进一步优化营商环境,一如既往地支持中国电力在平企业加快转型发展。

按照协议,双方将围绕综合智慧能源项目、绿色低碳示范区建设、新能源产业示范基地建设、热电项目、绿色交通、乡村振兴 6 个方面开展深度合作,促进中国电力做强做大和转型升级,助力平顶山市能源结构调整、传统产业升级、生态环境保护等,共同开创高质量转型发展新局面。

平顶山市政府、市人大,平顶山市发改委、工信局等市直单位,叶县、尼龙 新材料产业集聚区管委会有关人员,中国电力相关人员参加签约仪式。